



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 17 березня 2023 р. № 228-р

Київ

**Про зміну складу Організаційного комітету
з питань підготовки і участі українських
експозицій у міжнародних виставках озброєння,
військової техніки, технологій та товарів
подвійного використання**

На часткову зміну абзацу першого пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28 листопада 1997 р. № 1325 “Про Організаційний комітет з питань підготовки і участі українських експозицій у міжнародних виставках озброєння, військової техніки, технологій та товарів подвійного використання” — із змінами, внесеними розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12 травня 2021 р. № 418 (Офіційний вісник України, 2021 р., № 40, ст. 2398), затвердити новий склад Організаційного комітету з питань підготовки і участі українських експозицій у міжнародних виставках озброєння, військової техніки, технологій та товарів подвійного використання згідно з додатком.



Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

Додаток
до розпорядження Кабінету Міністрів України
від 17 березня 2023 р. № 228-р

СКЛАД

Організаційного комітету з питань підготовки і участі
українських експозицій у міжнародних виставках озброєння,
військової техніки, технологій та товарів подвійного використання

Перший заступник Міністра з питань стратегічних галузей
промисловості, голова Оргкомітету

Заступник Міністра оборони, заступник голови Оргкомітету

Заступник Міністра економіки

Заступник Міністра закордонних справ

Заступник Міністра фінансів

Голова ДКА

Директор Департаменту з питань інфраструктури та технічного
регулювання Секретаріату Кабінету Міністрів України

Перший заступник Голови Держекспортконтролю

Заступник начальника департаменту контррозвідки СБУ (за згодою)

Генеральний директор Державного концерну “Укроборонпром”

Керівник служби з питань військово-технічного співробітництва та
оборонно-промислового комплексу Апарату Ради національної безпеки і
оборони України (за згодою)

Президент Асоціації підприємств авіапромисловості України
“Укравіапром” (за згодою)

Голова правління — генеральний директор ПАТ “УкрНДІАТ” (за
згодою)
